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  第七章 短线盈亏CYS和CYR

一．短线盈亏CYS
1．CYS的算法和含义

CYS的算法实际上就是13日成本均线乖离。假如股价高于13日成本均线15%，则CYS就是15%；又比如CYS的值为-10%，也就是股价比13日成本线低10%。CYS指标揭示的是一个简单的市场事实，就是13个交易日内入场的短线投资者的浮动赢利或浮动亏损情况。比如CYS为13%就是说13日内买该股平均浮动赢利为13%,，如果CYS为-10%，则市场13日短线客平均浮动亏损10%,  所以这个指标叫短线盈亏。

CYS是个揭示市场事实的指标。买卖股票时看一下CYS是有好处的，至少，投资者会明白自己在做什么，是送了别人多少利润还是送了自己多少利润。这也是知己知比。
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2．CYS的用法

用CYS捉短线超跌股
a.破紫线抄底。CYS指标在-20的位置有一条紫线，股价跌破这条线立刻抄底抢反弹，成功率极高。因为股价跌破紫线表示市场短线亏损已超过20%，这时买进的股票都是割肉盘，卖给你股票的人已经先承担了20%的短线亏损，故此时超底风险几乎为0。亏损到这个程度，已经超过了人们心理极限，人们无法容忍短期内如此巨大亏损，持股被套的人谁也不肯在这个位置上继续割肉，故已经不可能有后继的杀跌能量，卖压已经极轻，稍有买盘就可以把盘子迅速拉起来，产生迅猛的超跌反弹。故当收盘后发现有股票跌破紫线时，第二天必须立刻出手抢反弹，晚一步就抢不到了。这种反弹获利预期不要太高，因为只要上涨10%就会重新遇到割肉盘的卖压，再涨就困难了。]
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CYS在5%以上站稳上扬

b.破金线追涨。CYS指标在+5的位置有一条黄线，当股价有力的突破这条线，并连续两天在其上站稳时，可能会有一段相当幅度的上涨。股价突破黄线线表示市场短线获利达到5%，按短线客的操作习惯，5%的获利已经构成了出货条件，故此时市场上必然有一股短线卖压，正常情况下股价会在这股卖压的推动下下跌。如果股价不仅没有跌反而在黄线之上站稳，表明有一股力量吃掉了短线卖压，当这股力量进一步发挥作用时必然会推动股价产生相当幅度的上涨，故应立刻追入。CYS在5%以上追涨是先发别人利润而寄希望于后来的人再给自己利润，风险自然比破紫线抄底大，但获利空间也比抄底大。

二．强弱指标CYR
1．CYR的市场含义

CYR是成本均线派生出的一个指标，就是13日成本均线的升降速度。。比如，CYR13=1，就是该股的13日成本均线，今天比昨天上升了1%。
CYR可以反映股票走势的强弱程度。怎样判断一只股票走势的强弱呢？不应简单的看涨跌速度，而应该看到其背后的本质。依照市场成本的观点，在股价涨跌的背后有一个更本质也更稳定的东西在变化，这就是市场持股成本。股价是虚的，用很少的成交量可以瞬间做出一个高价或低价，但成本是实的，必须有足够多的人真的买入股票才能使成本发生变化。所以，成本变化能够比股价变化更真实的反映出市场过程。所以，可以把持股成本抬高的速度作为衡量一只股票走势强弱的标志，市场成本抬高的越快走势越强，反之走势越弱。

按照这种走势强弱的定义，上涨过程中股价在成本均线之上运行，成本逐渐抬高，走势强；下跌过程中股价在成本之下运行，市场持股成本在降低，走势弱。如果一只股票股价上涨很快但没有量，则不能拉动市场成本，不能算真正的强势；真正的强势应该是量加配合的稳步上涨，这样能够有效的拉动成本。可见，这样定义的走势强弱是符合人们对强势概念的理解的。

2．CYR的使用

图线分析中的CYR指标中有5条坐标线，分别是0，±1和±4。在一般情况下，CYR总是在+1到-1之间运行，只是偶然的在短时间突破这个范围，形成一些CYR尖峰。这些CYR尖峰总是脉冲性出现，一般持续时间很短，很快就又会恢复到+1到-1之间。+4和-4两条线则显示了CYR上下的极限。CYR=4意味着该股市场成本在以每天4%的速度增加，这是相当快的，观察股票走势一般很难达到这么高的速度，即使达到了也只能是瞬间，过不了一两天就会退回来。这5条坐标线大致勾勒出了CYR指标的运行情况。

根据CYR的脉冲式运动可以把股市运动分成横盘整理和突破两个阶段，整理过程是比较自然的，股价在市场成本附近波动，低了就有人买进，高了就有人卖出，股价涨涨跌跌，但对市场成本影响不大。此时CYR处在-1到+1之间，小幅波动。市场大部分情况下处于这种状态。突破阶段中，股价快速涨跌带动市场成本快速变化。这种情况必须是有人为推动才能出现，出现的机会较少持续时间较短，形CYR尖峰。所以，简单的说，CYR在+1到-1之间股票做自然运动，CYR突破这个范围就是有人为推动了。由于CYR脉冲峰可以明显的把突破行情标示出来，所以用CYR来区分股价的一般运动过程和突破过程比别的指标更明显。

在牛市行情中，可以用CYR对股票的强弱进行排序，挑出强势股持有，抛掉弱势股，这叫追强杀弱，可以扩大收益。另外，统计显示，CYR处于0.25-0.75之间股票上涨概率最大，也可以以此选择进出时机。

                             杨新宇 2000.2.15
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